

СЦЕНАРИЙ
районной конкурсной программы
«Папа, мама, я – гостеприимная семья»!

Автор сценария: Соболева Наталья Владимировна, культорганизатор ЦДОДиМ «Маяк» г.Минска.

Ход мероприятия:

Звучат фанфары. На сцену выходит ведущий.

ВЕДУЩИЙ: Добрый день, уважаемые гости и участники нашего праздника! Да! Именно – праздника! Потому, что праздник – это такое событие, на которое мы по доброй традиции собираемся всей семьёй.

А сегодня в нашем конкурсе примут участие лучшие семьи!

Семьи – самые дружные, активные, жизнерадостные, творческие, и, конечно – гостеприимные! Семьи, которые по праву могут служить образцом и примером любви, гармонии, и которыми мы очень гордимся!

Дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на конкурсе **«Папа, мама, я – гостеприимная семья»!** Сегодня у наших конкурсантов есть прекрасная возможность поделиться со всеми своими секретами гостеприимства!

Мы вам желаем отличного настроения и напоминаем, что семьям-участникам предстоит соревноваться в 5 конкурсных состязаниях:

-**Визитная карточка «Наша дружная семья»** (презентация семьи в произвольной форме) – до 2 минут;

-**семейный ритуал «Встречаем гостей»** (стихи, плакаты, кричалки) – до 3 минут;

-**презентация блюда «Семейный кулинарный шедевр»** – до 1 минуты;

-**творческий номер «Звёзды зажигают для вас!»** (в любом жанре) – до 4-х минут;

-**викторина «Гостевой этикет».**

ВЕДУЩИЙ: А сейчас – пора представить вам наших участников и пригласить выйти на эту сцену!

Давайте дружно встретим их аплодисментами!

Представление конкурсантов

ВЕДУЩИЙ: Вот такие замечательные семьи пришли сегодня на конкурс!

А оценивать их выступления будет компетентное и справедливое жюри!

Поприветствуем членов жюри аплодисментами!

Представление членов жюри

ВЕДУЩИЙ:

У каждого на свете должны быть папа с мамой –

У тех, кто всех послушней, и непослушных самых.

У каждого на свете должны быть братья, сёстры...

Чтоб жизнь была весёлой, и от улыбок пёстрой!

У каждого на свете: детишек, птиц, зверья,

Должны быть те, кто дорог – Родимая семья!

У каждого на свете должны быть папа с мамой,
Семья – большое счастье – Подарок самый-самый!

ВЕДУЩИЙ: Нашу конкурсную программу мы начинаем с визитной карточки «Наша дружная семья»!

Конкурсные выступления участников

ВЕДУЩИЙ: Семья – это огромное счастье! В кругу родных и близких людей вас всегда окружают заботой и вниманием, поддержат и помогут, примут, поймут и простят! И, конечно, вы сами можете проявить там все свои лучшие качества! Что и предстоит сейчас сделать участникам в нашем следующем конкурсном задании, которое называется семейный ритуал «Встречаем гостей»!

Конкурсные выступления участников

ВЕДУЩИЙ: Наши семьи прекрасно справились с заданием! Но, какой же праздник может обойтись без праздничного стола и вкусных угощений?! Конкурсанты всё предусмотрели и заранее подготовились к следующему заданию, которое так и называется: «Семейный кулинарный шедевр»!

Конкурсные выступления участников

ВЕДУЩИЙ:

А Семья – это дом, это – двое и третий,
И, быть может, четвёртый, и пятый потом.
Это тёплые строки в желанном конверте,
Если машет разлука печальным крылом.
А семья – это свет, что незримо и щедро
Озаряет всю жизнь и сопутствует нам.
Это творчество, где ни последних, ни первых,
Где и радость, и горе – всегда пополам.

А сегодня у нас – только радость, и конечно – творчество!

Внимание! Начинаем творческий конкурс «Звёзды зажигают для вас»!

Конкурсные выступления участников

ВЕДУЩИЙ: До чего же талантливые у нас семьи! Такие интересные творческие номера подготовили и показали! Молодцы!

В семейном кругу мы с вами растём.
Основа основ – родительский дом.
В семейном кругу все корни твои,
И в жизнь тыходишь из семьи!
В семейном кругу мы жизнь создаём,
Основа основ – родительский дом.

И, конечно, воспитание и традиции, заложенные в семье, человек проносит через всю свою жизнь. Но, за хорошее воспитание и умение правильно вести себя в обществе – нашим участникам можно не беспокоиться. Все они готовились к конкурсу и пополняли свои знания, в том числе и о таком важном понятии как «этикет».

А продемонстрировать полученные знания им поможет викторина «Гостевой этикет»! Каждой семье будет предложена жизненная ситуация,

прослушав которую, участникам конкурса предстоит найти в ней ошибки, которые допускают хозяева и гости торжества. Чем точнее и полнее будут ваши ответы – тем ближе вы к победе!

Ведущий проводит викторину и предлагает проблемные ситуации участникам конкурса.

ВЕДУЩИЙ: О том, насколько точными и полными были ответы наших конкурсантов, мы узнаем совсем скоро. Наши участники отлично справились со всеми конкурсными заданиями! Давайте от всей души поздравим их нашими бурными аплодисментами! Они, наверняка, знают секрет семейного счастья, я сегодня достойно продемонстрировали это на сцене!

ВЕДУЩИЙ: Жюри предстоит серьёзная и очень ответственная задача – подведение итогов конкурса!

А пока члены жюри будут совещаться – мы с вами можем немного отдохнуть!

Во время подведения итогов звучат творческие номера

ВЕДУЩИЙ: Дорогие друзья! Жюри уже подвело итоги, и совсем скоро станут известны результаты! Но, вне зависимости от того как распределятся призовые места, мы знаем, что все участники очень старались и замечательно продемонстрировали свои таланты! Почёт и уважение – всем многодетным семьям, вы все – победители, потому, что знаете самый главный секрет семейного счастья:

Семья – это дети, и пусть на планете,
И в памяти сердца, и в детских очах,
Всегда остаётся доброе солнце,
Светлая нежность – семейный очаг!

ВЕДУЩИЙ: Вот и наступил самый торжественный момент!

Для церемонии награждения слово предоставляется нашему уважаемому жюри!

Награждение победителей

ВЕДУЩИЙ: Дорогие наши конкурсанты! Сердечно поздравляем вас с заслуженными наградами и желаем новых творческих побед, больших успехов в жизни, и прибавлений в ваших дружных семьях! А всех зрителей – благодарим за внимание! Всего вам самого доброго! До новых встреч!